



ITiG.271.19.2023

Ogłoszenie 2023/BZP 00552923/01

**Do wszystkich zainteresowanych**

**WYJAŚNIENIA DO SWZ**

**Dotyczy przetargu w trybie podstawowym na zadanie: „Budowa Sali gimnastycznej wraz z łącznikiem do Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Domaszkwie”.**

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm.), Zamawiający informuje, że do ogłoszonego postępowania przetargowego wpłynęły następujące pytania w sprawie przedmiotu zamówienia:

**Wniosek z dnia 19.12.2023**

**Pytanie nr 1**

W Opisie przedmiotu zamówienia (cz. 1) określony jest następujący zakres inwestycji:

- budowa budynku przyszkolnej Sali Gimnastycznej,
- budowa łącznika pomiędzy projektowaną Salą gimnastyczną, a istniejącym budynkiem szkoły,- adaptacja istniejącej Sali gimnastycznej w istniejącym budynku Zespołu Szkolno – Przedszkolnego na dwie sale lekcyjne.

Powyższy opis ogranicza zakres prac w budynku istniejącym wyłącznie do zakresu "adaptacja istniejącej Sali gimnastycznej w istniejącym budynku...na dwie sale lekcyjne". Natomiast dokumentacja projektowa pokazuje w istniejącym budynku również inne pomieszczenia (korytarze, sekretariat, biura, wc) jako zakres, który nie jest oznaczony jako "poza granicą opracowania".

Proszę o potwierdzenie, że w zakres przedmiotowego zlecenia w budynku istniejącym wchodzi wyłącznie prace polegające na "adaptacja istniejącej Sali gimnastycznej w istniejącym budynku...na dwie sale lekcyjne".

Jeżeli jednak zakres prac ma obejmować nie tylko adaptację sali gimnastycznej, ale również pozostałe pomieszczenia i korytarze w budynku istniejącym, które nie są wykluczone poprzez oznaczenie "poza obszarem opracowania" - prosimy o szczegółowy opis prac jaki mają zostać wykonane w budynku istniejącym, bo tego opisu nie odnajdujemy w załączonej dokumentacji.

**Odpowiedź**

Zamawiający informuje, że zakres prac związanych z adaptacją sali gimnastycznej zlokalizowanej na pierwszym piętrze istniejącego budynku Zespołu Szkolno – Przedszkolnego został określony w załączniku nr 16 do SWZ – Przedmiar adaptacja. Natomiast w załączniku nr 17 do SWZ przedstawiający rzut pierwszego piętra ww. obiektu budowlanego, kolorem czerwonym została zaznaczona istniejąca sala gimnastyczna, która będzie podlegała adaptacji. Pozostałe pomieszczenia wraz z korytarzami i wyjściami pozostają bez zmian konstrukcyjnych.

**Pytanie nr 2**

W związku z tym, że termin składania ofert wypada zaraz po przerwie świątecznej/noworocznej w trakcie której ciężko jest uzyskać oferty i wyceny materiałowe z rynku proszę o przesłużenie terminu składania ofert o 1 tydzień - tj. do wtorku 9.01.2024.

**Odpowiedź**

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

**Otrzymują:**

1. Wykonawca, którzy złożył zapytanie
2. a/a